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Zitat

Also das schneller möchte ich mal bezweifeln
Der T hat mal den CW-Wert eines mittleren Getreidesilos
Weniger Verbrauch und ruhiger ist ok, da ja der Rollwiederstand geringer wird, aber
schneller?

Ne - nie im Leben

LG
Günter

Alles anzeigen 

Hallo,

ich bin noch nie mit einem Getreidesilo gefahren und kenne daher nicht den CW-Wert !
Wie hoch ist eigentlich der CW-Wert beim T ? So schlecht kann der doch auch nicht sein.

Mit freundlichen Grüßen
Michael Pörschke

P.S.: Ein Tip an unseren Perser-Teppich-Liebhaber: Mit Ben (Bombelwatz) haben wir einen
Stuckateur im Forum. Der macht bestimmt eine schöne Stuckdecke im T -- sieht bestimmt edel
zu den Teppichen aus !

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=105063#post105063

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=105063#post105063

